

# 宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4627期

2024年8月

星期一

19

甲辰年七月十六

■中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



8月15日下午,中国曲协名誉主席、著名评书表演艺术家刘兰芳,著名快板书表演艺术家王印权抵达宝丰,参加马街书会常态化演出启动仪式,刚下高铁,宝丰融媒体记者第一时间进行了采访。 郭明远 摄影

打造活力马街 弘扬说唱文化

## 马街书会常态化演出举行启动仪式

8月16日晚,马街书会景区内灯火璀璨,人潮涌动,热闹非凡。由国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区、中国宝丰马街书会景区、马街书会说唱艺术团共同举办的马街书会常态化演出启动仪式如期举行。

中国曲协名誉主席、著名评书表演艺术家刘兰芳,著名快板书表演艺术家王印权,河南省曲艺家协会副主席袁满,市委宣传一级调研员左玉昆,市文联四级调研员赵小勇,县委书记王代强,县委常委、办公室主任马胜昔,县委常委、宣传部部长、副县长王浩,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心主任申红霞,市人大常委会副主任兼文联主席阿卫国,副县长、县公安局局长刘永涛等出席仪式。

王代强在仪式上致辞并宣布马街书会常态化演出活动启动。

王代强在致辞时说,马街书会传承千年,是中国曲艺史上的奇迹,也是国家级非物质文化遗产代表项目。马街书会的常态化演出,既是市委的工作要求,更是广大人民群众的热切期盼,是传承发扬优秀传统文化的现实需要,也是落实以文塑旅、以文彰旅的生动实践。刘兰芳、王印权先生携弟子满怀情怀亲临现场、助阵演出,令人心生敬意,为马街书会的常态化演出开了个好头。马街书会常态化演出是一项长期性工作,牵涉到文旅产业全链条的打造,离不开各位领导、专家持续关注和大力支持,希望各位领导专家多提宝贵意见建议,宝丰县一定不负重托,不遗余力把马街书会常态化演出办出影响、办出特色、办成品牌,让马



王代强在仪式上致辞并宣布马街书会常态化演出活动启动

街书会永不落幕、曲艺之花更加璀璨。

仪式结束后,马街书会常态化演出正式开始。在当晚的“马街故事”首场演出中,85岁高龄快板书艺术家王印权先生登台表演快板书《宝丰新曲》,拉开了演出的序幕。马街书会书状元邢玉秋和黄艳芳等人表演了河南坠子《催征》,歌颂时代发展,充满感人力量的;市曲艺家协会主席、马街书会书状元张高伟带来的河南坠子《猪八戒拱地》风趣幽默;濮阳市坠子名家肖计英、铁振芳带来的河南坠子《包公案》选段博得热烈掌声……

“宝丰是个好地方,马街书会美名扬;实现景观常态化,祝您身体更健康。”在观众的期盼中,80岁高龄的刘兰芳先生神采奕奕登上舞台,表演了评书《呼延庆打擂》,现场掌声雷动,叫好声不断,为当晚的演出画上了圆满的句号。

据了解,马街书会常态化演出,白天为“马街书场”,讲传统大书;晚上为“马街故事”,演曲艺综合。10月之后,每月农历十三再举行“曲艺擂台赛”。 (李前进 吴一铭 文/董红巧 图)

## 县委医院管理委员会第九次会议召开

8月14日上午,县委书记、县医管委主任王代强主持召开县委医院管理委员会第九次会议,传达学习国家全面推进紧密型县域医疗卫生共同体建设的指导意见,听取县委医管委成员调整情况和医疗健康集团工作汇报,研究医疗健康集团近期重点工作。县委副书记、县纪委书记、监委主任、县医管委副主任苏明捷出席会议。

王代强指出,近年来,县医疗健康集团在县委、县政府的正确领导下,始终把保障人民健康摆在突出位置,以推进紧密型县域医共体建设为抓手,坚持“党政主导、部门协同、资源融合、统筹推进”医改新路径,在管理体制、运行机制和服务模式上积极探索、大胆创新,深度整合县域医疗服务资源和运行效率有效提升,县域医共体建设工作受到省市相关领导的充分肯定,也为全市医共体改革提供了可参考和可复制的“宝丰样本”。

王代强要求,一要深化思想认识。要坚持以“人民健康”为中心,深入贯彻落实党中央决策部署和省、市工作要求,全力推动县域紧密型医共体建设,推出更多民生所需、民心所向的改革举措和创新实事,向群众提供连续系统、优质高效的卫生健康服务,为中国式现代化建设宝丰实践新篇章持续注入“健康动能”。二要积极履职尽责。要强化“不进则退、慢进也是退”的奋进意识,拿出“下深水、出实招、破难题”的改革勇气,积极探索医疗卫生事业发展方面的改革举措,在更大范围整合资源,在更深层次促进融合,在更高水平实现发展,奋力推动我县医改工作保持全省先进位次,走向全国前列。三要加强协同配合。县委医管委及成员单位要充分发挥职能作用,切实履行职责,对涉及到医共体建设中的重大问题、重要环节、重点任务,坚持“一把手”亲自抓,亲自研究谋划、亲自安排部署、亲自督促落实。同时要加强督促检查,推动改革各项工作落地落实落细。

会议还研究了其他事项。

姚桃叶、郑华永等出席会议。

(李得胜 刘源)

## “马街书场”长篇大书开唱

8月17日上午,“马街书场”长篇大书在马街书会景区刘兰芳艺术馆东演播厅开唱。

中国曲协名誉主席、著名评书表演艺术家刘兰芳,著名快板书表演艺术家王印权,沈阳音乐学院原副院长冯志莲,县领导王浩、申红霞、阿卫国、杨淑祯等观看首场演出。刘兰芳先生致辞并祝“马街书场”长篇大书演出圆满成功。

当天,来自河南省濮阳市的著名坠子演员、第六届河南省牡丹奖获得者肖计英和她的搭档铁振芳表演了长篇大书《镇江恩仇记》选段。他们字正腔圆、功底深厚的表演不时博得观众阵阵掌声。

来自四面八方的观众把演播厅挤得满满当当的。我县石桥镇东大庄村的李学义听说马街书会景区长篇大书开唱,几天前就筹划着来听书。当天凌晨5点钟,他就起床、收拾,往马街赶。他说,

马街会年年赶,听说书真得劲儿。咱们县是国家级的说唱文化生态保护实验区,全县的文化活动越搞越好,咱老百姓心里特高兴。

马街村村民张群堂说:“这些活动对于活跃农村文化生活、熏陶孩子们对传统文化的认识,尤其对曲艺的传承、对马街书会的传承、对民俗的传承都有很大的好处。”

据悉,“马街书场”长篇大书展演是我县马街书会常态化演出的重要组成部分,每天上午10:00、下午4:00(每周星期一闭馆除外)在马街书会景区刘兰芳艺术馆东演播厅进行。观看演出不收门票。 (郭敬伟)



保护文化生态 畅享说唱文化

## 说唱文化发展中心党组(扩大)会议召开

8月15日,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心党组(扩大)会议召开。该中心党组书记、主任申红霞,副主任杨淑祯、潘廷韬,县纪委监委派驻县政协机关纪检组组长王海四以及副科级以上干部参加会议。

会上,传达学习了习近平总书记对加强文化和自然遗产保护传承利用工作重要指示——守护好中华民族的文化瑰宝和自然珍宝让文化和自然遗产在新时代焕发新活力绽放新光彩,学习了全县贯彻落实省委巡视反馈意见整改工作动员会会议精神等。

(刘畅 杨怡文)

会议强调,一要统一思 编辑 潘亚培 校对 王晓光